

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 005, de 28 de outubro de 2014.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO nº. 001 de 22/08/2014.

O SERVIÇO SOCIAL DO TRANSPORTE DO MARANHÃO – SEST/MA torna pública a presente retificação do **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO nº. 001/2014** tão somente no que diz respeito ao Calendário de Eventos, constante no item 1.4. do Edital de Abertura, ou seja, ONDE SE LÊ: “Prova Teórica de Múltipla Escolha e Prova de Redação”, LEIA-SE apenas: “Prova Teórica de Múltipla Escolha”.

As demais disposições concernentes ao Edital do Processo Seletivo permanecem inalteradas.

O texto do Edital Retificado encontra-se disponível no *site* oficial do Processo Seletivo: www.fsadu.org.br

São Luís - MA, 28 de outubro de 2014.

ROSEANNE NINA DE ARAÚJO COSTA
Diretora do SEST-SENAT/São Luís – MA